
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Агрономія» 
другого (магістерськоого) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 201 «Агрономія», 
яка підготовлена у Закладі вищої освіти «Подільський державний

університет»

Сучасне сільськогосподарське виробництво постійно потребує високо­

кваліфікованих професійно-підготовлених кадрів. їх формування не можливе 

без застосування ступеневої освіти. Зокрема, фахівці другого 

(магістерсського) рівня повинні володіти базовими навичками і знаннями 

потрібними для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, 

спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації технологічних 

процесів спрямованих на виробництво високоякісної екологічно чистої 

сільськогосподарської продукції.

Розроблена освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки 

здобувачів другого (магістерького) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 

«Агрономія» містить усі необхідні компоненти потрібні для підготовки 

фахівця високого рівня ґатунку. Описано перелік обов'язкових і вибіркових 

освітніх компонент, розподіл дисциплін за семестрами навчання, наведено 

матриці обов'язкових, спеціальних, програмних результатів навчання у розрізі 

обов’язкових дисциплін. Вибіркові компоненти за вибором здобувача та 

закладу вищої освіти пропонується для вивчення на другому освітньому рівні, 

завершується навчання захистом дипломної роботи.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» сформована відповідно до 

сучасних вимог та фахових компетентностей випускників спеціальності 201 

«Агрономія», і може бути рекомендована до впровадження у навчальний 

процес.
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РЕЦЕНЗІЙ

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
для підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 201 

«Агрономія» галузь знань 20 «Аграрні науки і продовольство» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти

Розвиток аграрного сектору України, в першу чергу, вимагає 
підготовки фахівців високого рівня, відповідного до вимог сучасного 
сільського господарства. Вони мають бути не тільки з високим 
інтелектуальним потенціалом, з розвинутими фаховими компетенцІями, 
здатними до самореалізації і саморозвитку, але й уміти проводити наукові 
дослідження, збирати, обробляти, аналізувати та систематизувати 
інформацію, впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна 
тільки маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими 
уміннями і навичками вміло виконувати задачі будь-якої складності, що 
стосуються всіх ланок процесу створення рослинницької продукції, 
ефективно використовуючи новітні технології.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» базується на 
загальновідомих положеннях, здобувач має оволодіти методами збирання, 
обробки та інтерпретації результатів агрономічних досліджень; основними 
навичками науково-виробничої, організаційної та управлінської діяльності; 
здатністю до педагогічної та просвітницької діяльності в сфері рослинництва.

Розроблений і складений навчальний план підготовки магістрів 
освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її 
завданням. Дисципліни, що входять в освітню програму вибудувані по 
семестрах навчання у чіткій логічній послідовності. В результаті їх вивчення 
випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності, розв’язувати 
поставлені задачі у галузі рослинництва.

Освітньо-наукова програма передбачає підготовку здобувачів до 
проведення наукових досліджень з питань; рослинництва, селекції та 
насінництва, кормовиробництва і грунтознавства.

Таким чином, є обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-наукова 
програма «Агрономія» зі спеціальності 201 -  Агрономія, що представлена на 
розгляд, складена у відповідності до вимог сьогодення, щодо фахових 
компетентностей випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти, та 
може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 
за спеціальністю 201 «Агрономія», освітня кваліфікація: магістр з 

агрономії Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

Підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти для 
аграрного сектору України є одним із важливих завдань. Професійна 
підготовка формує у здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 
комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у 
сфері рослинництва, спрямованих на вирішення комплексних завдань з 
організації технологічних процесів виробництва високоякісної та екологічно 
безпечної продукції.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих кадрів, які б 
набули глибоких фахових знань для виконання професійних завдань та 
обов’язків науково-дослідницького й інноваційного характеру у галузі 
«Аграрні науки та продовольство».

Розроблений і складений навчальний план підготовки магістрів 
освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її 
завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 
процесу, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо- 
професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти. В результаті випускник повинен вміти 
застосовувати фахові компетентності, розв’язувати складні завдання і 
проблеми у сфері рослинництва при здійсненні професійної діяльності.

Програма орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних 
фахівців у сфері агрономії, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до 
вимог сучасного агробізнесу. Посилена практична підготовка, можлива 
академічна мобільність та стажування у навчальних закладах за кордоном.

Обгунтованим є введення до обов’язкових компонентів загальної 
підготовки дисципліни «Ділові комунікації», яка сприятиме формуванню у 
здобувачів необхідних теоретичних знань щодо особливостей усної та 
письмової ділової комунікації, професійній діяльності здобувачів для 
конкурентно спроможності фахівців в сфері агрономії.

Рецензована освітньо-професійна програма складена у відповідності до 
сучасних вимог, щодо фахових компетентностей випускників зі 
спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки і 
продовольство» другого (магістерського) рівня вищої освіти, та може бути 
рекомендована до впровадження у навчальний процес.


